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scipio 9. 1. 2023

Rumunský expert Vasilescu: Zelenský propásl poslední
varování Putina
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Prezident Ukrajiny Vladimír Zelenský propásl poslední vlak, když

ignoroval důležitý signál Putina. Konstatoval to rumunský vojenský

expert Valentin Vasilescu.

 
Ruský prezident Vladimír Putin dal pokyn hlavě MO RF Sergeji

Šojgu nastolit režim přerušení palby po celé linii bojového dotyku na

Ukrajině od 12:00 6. ledna do 24:00 7. ledna jako vánoční příměří.

Poradce Zelenského Michail Podoljak však návrh odmítl a podotknul,

že “Rusko musí opustit území země, a pouze v takovém případě je

možná daná dohoda”, řekl Vasilescu PolitRossii.

Datum příspěvku 8. ledna 2023

Během telefonického rozhovoru s hlavou Turecka Recepem

Tayyipem Erdoganem prezident Putin prohlásil, že RF je připravena

vést s Ukrajinou jednání. Západ však jde nadále cestou eskalace

konfliktu, připomněl Vasilescu slova hlavy Ruska.
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Rumunský vojenský expert se domnívá, že návrhem na příměří Putin

udělal ještě jeden “šachový tah”. Prezident Ruska ukázal, že slova

Západu o přání Rusů pokračovat v konfliktu jsou scestná, že Kyjev

nedodržuje dohody. Ukrajina je na pokyn Západu připravena

pokračovat v konfliktu.

Nastolit vánoční příměří vybídl ze všech mezinárodních lídrů pouze

Erdogan, který vypadá čestněji na pozadí “pokrytců prezidenta USA

Jo Bidena, jeho francouzského a německého kolegy Emmanuela

Macrona a Olafa Scholze”. V budoucnu se prezident Turecka může

stát trumfem Putina v ukrajinském konfliktu, domnívá se Vasilescu.

“Zelenský však nepochopil, že je to poslední nabídka RF na příměří.

Není to nic jiného, než klid před bouří”,  prohlásil vojenský expert.

Vasilescu připomněl, že v nejbližší době v DLR, LLR, Záporožské

a Chersonské oblasti Ruska teplota vzduchu klesne na dvoumístné

minusové hodnoty. Země promrzne, a tedy obrněná technika,

houfnice a motorizovaná pěchota Ozbrojených sil RF budou moci

útočit. Okolnosti a doba budou ideální pro zahájení rozsáhlého

útoku.

“Zelenský to nepochopil a zmeškal poslední vlak”,  zdůraznil

vojenský expert.

Nikita Tyščenko

Pro Novou republiku vybrala a přeložila PhDr. Vladimíra

Grulichová
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